

УТВЕРЖДАЮ

председатель Общественного совета
при региональной тарифной комиссии
Ставропольского края
Л.Ш.Сароян

20 сентября 2022 г.

ПРОТОКОЛ № 03

заочного заседания Общественного совета при региональной тарифной комиссии Ставропольского края

г. Ставрополь

20 сентября 2022 г.

В заседании приняли участие члены Общественного совета в количестве 8 человек (документы прилагаются). В связи с просьбами участников, заседание проведено в заочном формате.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

О рассмотрении результатов анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе, обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими должности государственной гражданской службы в РТК Ставропольского края за 2021 год.

Материал по вопросу представлен заместителем начальника отдела правового, кадрового обеспечения и делопроизводства РТК Ставропольского края Корневой Мариной Николаевной.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 года № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должности федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению» проведен анализ проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданских служащих региональной тарифной комиссии Ставропольского края, представленных за 2021 год.

В марте 2022 года проведен семинар с гражданскими служащими РТК Ставропольского края на предмет сроков соблюдения и правильности заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также разъяснялось законодательство в части представления сведений о расходах.

Всего принято в рамках декларационной компании 107 справок о доходах за 2021 год от 41 лица, замещающего должности гражданской службы в комиссии.

Справки принимались заместителем начальника отдела правового, кадрового обеспечения и делопроизводства в срок до 01.04.2022, нарушения сроков сдачи справок зафиксировано не было. Во время приёма справок с каждым служащим проводились беседы на предмет полноты и достоверности заполнения справок.

В ходе анализа расходов гражданских служащих РТК Ставропольского края нарушений антикоррупционного законодательства не выявлено. Источники получения средств, за счет которых совершались сделки, подтверждаются справками о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год.

Государственными служащими в своих справках о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также в справках их супругов и несовершеннолетних детей за 2021 год не указано о наличии в собственности недвижимого имущества, находящегося за пределами территории Российской Федерации, а также о владении счетами (вкладами) в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации.

Итоги проведенного анализа показали, что государственными служащими региональной тарифной комиссии Ставропольского края соблюдены требования законодательства о представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год.

Проверка прокуратурой Ставропольского края представленных сведений государственными служащими комиссии на предмет нарушения требований Положения о порядке представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельными категориями лиц, претендующих на замещение должностей и замещающих должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять указанные сведения, утвержденного постановлением Губернатора края от 07 августа 2007 г. № 520, справок о доходах за 2021 год в отчетный период не проводилась.

Сведения о доходах, расходах, об имуществе, обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими должности государственной гражданской службы в РТК Ставропольского края за 2021 год размещены на официальном сайте РТК Ставропольского края в разделе «Противодействие коррупции».

Материалы к заседанию Общественного совета направлены для ознакомления по адресам электронной почты членов Общественного совета. Письма-подтверждения ознакомления с указанными материалами и оценкой результатов анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе, обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими должности государственной гражданской службы в РТК Ставропольского края за 2021 год от членов Общественного совета получены.

РЕШИЛИ:

Оценить результаты анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе, обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими должности государственной гражданской службы в РТК Ставропольского края за 2021 год положительно. Решение принято большинством голосов.

Консультант отдела правового,
кадрового обеспечения
и делопроизводства
РТК Ставропольского края

Л.В.Полищук